

20 мая 2010 г. в Сибирском юридическом институте МВД России прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Социология, философия, право в системе научного обеспечения процессов развития современного общества».

В работе конференции приняли участие более 250 человек: ученые, адъюнкты (аспиранты), представители общественных организаций и государственных органов, студенты и курсанты вузов. Организаторами научного форума выступили Сибирский юридический институт МВД России, Сибирский федеральный университет, Объединение социологов Сибири Красноярская региональная организация общественной организации - общество «Знание» России, Красноярское отделение Российской социологической ассоциации, Красноярское отделение Российского общества социологов, Красноярское отделение Российского философского общества. Конференция проводилась при финансовой поддержке гранта Краевого государственного автономного учреждения «Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности».

На конференции были обсуждены следующие проблемы:

- роль социологических, философских, правовых исследований в решении проблем социальной безопасности региона, обеспечения законности и правопорядка, совершенствования государства как социально-политического института;
- классические, неоклассическое и постнеклассические научные школы о проблемах обеспечения социальной безопасности и поступательного развития общества и региона;
- состояние и перспективы развития фундаментальных исследований в социологических школах России;
- значение прикладных и фундаментальных научных исследований в социокультурном, экономическом и политическом развитии региона;
- основные формы, методы использования результатов научных исследований в практике управления регионом и обеспечении социальной безопасности;
- демографические и экономические процессы региона;
- девиантное поведение как предмет социологического, криминологического анализа: региональный аспект.

Бурную дискуссию среди участников конференции вызвал доклад **«Проблемы инновационного развития России»**, с которым вступил в ходе пленарного заседания главный научный сотрудник Института социологии РАН доктор философских наук Давыдов Андрей Александрович. В рамках обсуждения доклада выступили доктора социологических наук Невирко Д.Д., Гришаев С.В., Немировский В.Г., Шинкевич В.Е., доктора философских наук Чуринов Н.М.,

Пфаненштиль И.А., Панюков А.И., Копцева Н.П., профессор
Перфильев Ю.С.

По результатам конференции приняты рекомендации, направленные на оптимизацию современного преобразовательного процесса в российских регионах.